
コパンの杜北22
放課後等デイサービス 保護者アンケート



• 在籍者：47名

• 回答者：32名

• 回答率：68.1％







































事業所に対する意見

• 通所する子供だけでなく、保護者の話をゆっくり聞いてくださ
るので私も本当に支えになっていただいています。ありがとう
ございます。 16、の項目でも記入させていただきましたが、い
つ緊急事態が起きても対応できるように、いざという時の行動
や避難方法は繰り返し伝える必要を感じています。特に冬季の
避難方法等を学べる機会があるといいのかなと思います。新型
コロナの影響や北海道では冬の時期に外に避難するのは難しい
と思いますが、クイズ形式やおはなし、遊びを通して身につく
ような取り組みなら実施可能でしょうか？個人的に大きな地震
を何度か経験しておりますので、繰り返して考える必要性を伝
えたくてご意見させていただきました。



• いつも子供の特性を理解して対応してくださり、感謝しており
ます。コパンでは活動内容が毎回決まっており、それが今の息
子には合っているようです。ただし、いつか自由な活動も楽し
めるようになってほしいと思います。

• 週１利用なので、祝日や病院の通院等で欠席となった時に振替
をしてもらえるとありがたいなと思う時があります。

• これからも寄り添って支援していただけると嬉しいです。

• 毎週楽しく通っています。色々な経験をさせていただき有難い
です。毎回、活動内容を詳しく記入していただき、様子が目に
浮かびます。ありがとうございます。

• 都度、こどもに問題があった場合など、こどもの気持ちを重視
し、保護者にも適切なアドバンスをしてくださり、解決してく
ださっております。



• 責任者の方が事務所に不在だとごくたまに不安になる時ある

• とにかく毎週楽しみに通所でき、楽しみながら訓練ができてい
る事が有難いです。色々な作業や訓練の中で、普段の生活では
把握していない得手不得手等も気付いていただいき、訓練に繋
げていただけているので嬉しいです。

• コロナ禍ですが、感染対策もして下さり安心して預けられます。
いつも本当にありがとうございます。

• いつもお世話になっております。学校生活を安心して送れるよ
う、今後も共に考えてくださると助かります。よろしくお願い
します。

• 連絡帳に活動の意図や様子が詳しく書かれていてわかりやすい。



• 学校側からの「こうして欲しい」「なおして欲しい」「できる
ようにして欲しい」などなかなか、受け止めきれない要求が
あるので、いつも相談にのって頂き、力になって頂けていて、
とても精神面で助けて頂けているので感謝しています。何より、
子供のことを、よく知って頂けていて適切な活動をして頂いて
いるので安心しています。

• こどもの居場所になっていると思います。

• 先生たちが優しいし、すぐ相談に乗ってくれたり、いつも寄り
添ってもらえて私も助けられています。いつもありがとうござ
います。子供も毎回楽しみにしています。

• 活動内容が工夫されており、ディがある日を子供が楽しみに
通っています。



• 子供にあった関わり、支援内容にしていただいてありがとうご
ざいます

• 活動が飽きない内容で、毎度楽しみにして通っています。いつ
もありがとうございます。

• 子供を一時的に預かってくださっていることに、感謝していま
す。うちの子は、コパンでは対応しきれないかもというお話を
受けて、少し悲しい気持ちもあります。

• 療育内容、各所との連携、相談時のアドバイス等、色々と大変
感謝しております。

• 障害がある子どもが勉強しやすいドリルや動画などをおたより
などで紹介してほしい。



• 体調不良の子が通所していませんか？コパンの後に風邪気味に
なる傾向があります。マスク未着用の子もいますしご配慮頂き
たいです。

• 困り事に対しての、的確なアドバイスをありがとうございます。

• もう少し広いと沢山走れ、より良いなぁと思います。

• 普段の連絡ノートも様子をとても細かく書いてくれているので
ありがたいです。

• 支援の内容と目的を細かく教えていただけるので、漠然と通っ
ている感じが無く良いと思いました。

• 子どもの事をよく見てくれていると思います。活動内容や活動
のねらいも毎回連絡帳に記録してくれるので安心出来ます。


